

**ORGANIZAČNÍ POKYNY PRO PŘÍPRAVU A PRŮBĚH DOPLŇOVACÍCH VOLEB ZÁSTUPCŮ  
FAKULTY VÝTVARNÝCH UMĚNÍ DO AKADEMICKÉHO SENÁTU VUT  
PRO FUNKČNÍ OBDOBÍ LISTOPAD 2018 – LISTOPAD 2020**

**VOLBY DO AS VUT**

Doplňovací volby do Akademického senátu VUT (dále jen AS VUT) vyhlásil AS VUT na svém zasedání dne 24. září 2019. Volby probíhají dle Volebního a jednacího řádu AS VUT (dále VJŘ AS VUT) registrovaného MŠMT dne 16. 5. 2017, který je uveřejněn v úplném znění na [www stránkách VUT](http://www.xxxx.cz) na adrese: [www.xxxx.cz](http://www.xxxx.cz).

AS VUT má 27 členů ve skladbě: 2 akademičtí pracovníci a 1 student za každou fakultu a 2 akademičtí pracovníci a 1 student za všechny vysokoškolské ústavy a další součásti VUT. Doplnující volby se uskutečňují dle Článku 7, bodu 1c) z důvodu odstoupení stávající senátorky FaVU VUT z řad akademických pracovníků a rovněž z důvodu nedostatku náhradníků.

**VOLEBNÍ KOMISE**

Volby zástupců Fakulty výtvarných umění do AS VUT řídí fakultní volební komise, která byla jmenována na zasedání AS FaVU VUT dne 11. 9. 2019 ve složení:

doc. MgA. Luděk Rathouský (předseda)  
MgA. Vasil Artamonov  
MgA. Ondřej Homola (náhradník)  
Natálie Sodomková  
Helena Ticháčková  
Martin Gračka (náhradník)

**VOLEBNÍ OBVODY**

Doplňovací volby proběhnou pouze ve volebním obvodu, který je tvořen akademickými pracovníky FaVU VUT.

**ČASOVÝ HARMONOGRAM VOLEB ZÁSTUPCŮ FaVU VUT DO AS VUT**

24. 9. 2019	úterý	vyhlášení voleb
30. 9. 2019	pondělí	zveřejnění organizačních pokynů pro přípravu a průběh doplňovacích voleb zástupců FaVU VUT do AS VUT pro funkční období listopad 2018 – listopad 2020; zveřejnění složení fakultní volební komise; začátek přijímání návrhů pro sestavení kandidátních listin
22. 10. 2019	úterý	konec přijímání návrhů pro sestavení kandidátních listin; předání seznamů voličů předsedovi volební komise FaVU VUT děkanem
23. 10. 2019	středa	zveřejnění kandidátních listin, včetně volebních prohlášení
30. 10. 2019	středa	volby do KAP AS VUT
31. 10. 2019	čtvrtek	zveřejnění výsledků voleb do AS VUT
31. 10. 2019	čtvrtek	předání protokolů o volbách do AS VUT volební komisi VUT

## **TERMÍNY A MÍSTA KONÁNÍ VOLEB**

Doplňující volby zástupců FaVU VUT do komory akademických pracovníků AS VUT se uskuteční **ve středu 30. 10. 2019 od 10.00 do 15.00 h** ve vstupních prostorách budovy U2 FaVU VUT, Údolní 244/53, 602 00 Brno.

## **KANDIDÁTNÍ LISTINY**

Pro doplňovací volby do AS VUT připraví volební komise jednu kandidátní listinu. Návrh kandidáta do komory akademických pracovníků AS VUT může podat každý z akademických pracovníků FaVU VUT. Návrh musí obsahovat plné jméno navrhovatele i navrhovaného kandidáta včetně titulů, pracoviště a souhlasu s kandidaturou, včetně podpisů navrhovatele i navrhovaného. Návrhy bude shromažďovat paní Jana di Lenardo na sekretariátu FaVU VUT, budova U2, Údolní 244/53, 602 00 Brno, v pracovní dny v době od 9.00 do 13.00 h. Po vypršení termínu pro přijímání návrhů zveřejní volební komise kandidátní listiny prostřednictvím webových stránek FaVU VUT a nástěnky AS FaVU VUT v budově U2, Údolní 244/53, 602 00 Brno.

## **VOLEBNÍ PROHLÁŠENÍ**

Každý kandidát uvedený na zveřejněných kandidátních listinách má právo vydat své volební prohlášení. Volební prohlášení v elektronické podobě ve formátu PDF zašle nejpozději den před volbami předsedovi volební komise AS FaVU VUT doc. MgA. Luďkovi Rathouskému na adresu [rathousky@ffa.vutbr.cz](mailto:rathousky@ffa.vutbr.cz). Ten zajistí zveřejnění prohlášení na webových stránkách FaVU VUT.

## **ZPŮSOB HLASOVÁNÍ**

Volební komise zabezpečí volby technicky tak, aby bylo zaručeno, že:

- volby budou tajné a bude dodržen jejich časový harmonogram,
- každý oprávněný volič bude hlasovat osobně a pouze jednou,
- hlasovací lístky pro volby budou připraveny v dostatečném počtu,
- již odevzdané hlasovací lístky budou nepřístupné do ukončení voleb.

Hlasovací lístek bude obsahovat:

- specifikaci a termín voleb,
- poučení, jak správně hlasovací lístek upravit, aby odevzdané hlasy byly platné,
- abecední seznam volených kandidátů ve shodě se zveřejněnou kandidátní listinou.

Každý oprávněný volič obdrží jeden hlasovací lístek. Hlasování se provádí zakroužkováním pořadového čísla před jménem kandidáta a vložením takto označeného lístku do volební urny.

Odevzdaný hlasovací lístek je platný, je-li na něm takto označen pouze jeden kandidát.

Hlasovací lístky označené jiným než uvedeným způsobem (škrtáním jmen, křížkováním, trháním, dopisováním dalšího textu apod.) a hlasovací lístky vložené jinam než do příslušné urny jsou neplatné.

## **VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ VOLEB**

Po ukončení hlasování zahájí volební komise sčítání hlasů. Sečte počet vydaných, odevzdaných a platných hlasovacích lístků, dále sečte platné hlasy odevzdané jednotlivým kandidátům a sestaví pořadí kandidátů podle počtu získaných hlasů. Volební komise zaujme stanovisko k regulérnosti voleb.

Po ukončení sčítání hlasů uloží volební komise použité hlasovací lístky pro případnou dodatečnou kontrolu do obálek, které zapečetí takovým způsobem, aby byla patrná případná manipulace s jejich obsahem. Za zapečetění obálek a za jejich archivaci zodpovídá předseda volební komise.

### **ZVEŘEJNĚNÍ VÝSLEDKŮ VOLEB**

Volební komise vypracuje protokol o volbách zástupců FaVU VUT do komory akademických pracovníků AS VUT, který předseda volební komise prostřednictvím Kanceláře AS VUT předá volební komisi VUT. Protokol o volbách obsahuje zejména: Název volebního obvodu, datum konání voleb, místo konání voleb, počet oprávněných voličů, informace o účasti o volbách (počet vydaných, odevzdaných a platných hlasovacích lístků), výsledky voleb (seznam zvolených členů a náhradníků AS VUT pro každou komoru zvlášť) a podpisy členů volební komise. Volební komise v případech, kdy dodatečně shledá, že volby do AS VUT jsou neplatné (např. nebyl-li při sčítání zjištěn žádný platný hlas), nebo když předseda volební komise obdrží písemnou stížnost na činnost volební komise či na neplatnost voleb, postupuje v součinnosti s volební komisí VUT podle Volebního a jednacího řádu AS VUT.

AS FaVU VUT, Údolní 244/53, 602 00 Brno, 30. 9. 2019